


信息工程学院
2018 -2019 学年  第 二 学期期末考试
 Python程序设计(   ) （B卷）答题时间： 120分钟

使用班级：                             考试方式： 闭卷 
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分
	阅卷教师

	得分
	
	
	
	
	
	
	


注意：请将答案写在后面的答题纸上。
	一、
	阅卷教师
	
	单选题（本大题共30小题，每题1分，共30分。）

	
	得    分
	
	


1、以下选项中，不符合Python语言变量命名规则的是
A. name13_   B. 13_ name   C. _13 name   D. name _13
2、以下选项中，不是Python语言保留字的是

A. for   B. break   C. do   D. while 

3、下面代码的输出结果是x = 1+3.2j; print(type(x))

A. <class 'int'>   B. <class 'float'>   C. <class 'bool'>   D. <class 'complex'>
4、如果 Python 程序执行时，产生了 “unexpected indent” 的错误，其原因是

A. 代码中出现了缩进不匹配的问题   B. 代码中缺少“：”符号

C. 代码里的语句嵌套层次太多       D. 代码中使用了错误的关键字

5、 ls = [3.5, "Python", [10, "LIST"], 3.6]，ls[2][ –1][1]的运行结果是

A. I    B. P    C. Y    D. L
6、运行以下程序，

x = eval(input());y = eval(input());print(abs(x+y))

从键盘输入1+2与4j，则输出结果是：

A. 5    B. <class 'complex'>   C. <class 'float'>    D. 5.0 

7、下面代码的输出结果是

a = [5,1,3,4]; print(sorted(a,reverse = True))

A. [5, 1, 3, 4]   B. [5, 4, 3, 1]    C. [4, 3, 1, 5]   D. [1, 3, 4, 5]
8、下列表达式的运算结果是： 

>>> a = 100 

>>> b = False

>>> a * b > -1

A. False   B. 1   C. 0   D. True 

9、运行以下程序：

try:

    num = eval(input("请输入一个列表:"))

    num.reverse()

    print(num)

except:

    print("输入的不是列表")

从键盘上输入1,2,3，则输出的结果是：

A. [1,2,3]   B. [3,2,1]    C. 运算错误    D. 输入的不是列表
10、下面代码的执行结果

a = 10.99; print(complex(a))

A. 10.99+j   B. 10.99   C. 0.99   D. (10.99+0j)

11、以下程序的输出结果是：

lcat =["狮子","猎豹","虎猫","花豹","孟加拉虎","美洲豹","雪豹"]

for s in lcat:

    if "豹" in s:

        print(s,end="")

        continue

A. 猎豹

花豹
美洲豹
雪豹    

B. 猎豹   C. 雪豹    D. 猎豹花豹美洲豹雪豹
12、执行以下程序，输入la，输出结果是：

la = 'python'

try:

    s = eval(input('请输入整数：'))

    ls = s*2

    print(ls)

except:

    print('请输入整数')

A. la   B. 请输入整数   C. pythonpython    D. python

13、以下关于列表操作的描述，错误的是：

A. 通过 append 方法可以向列表添加元素

B. 通过 extend 方法可以将另一个列表中的元素逐一添加到列表中

C. 通过 insert(index,object) 方法在指定位置 index 前插入元素 object

D. 通过 add 方法可以向列表添加元素
14、下面代码的输出结果是

for s in "HelloWorld":

    if s=="W":

        break

    print(s, end="")

A. Hello    B. World   C. HelloWorld    D. Helloorld

15、以下程序的输出结果是：

x = [90,87,93] 

y = ["zhang", "wang","zhao"]

print(list(zip(y,x)))

A. ('zhang', 90), ('wang', 87), ('zhao', 93)

B. [['zhang', 90], ['wang', 87], ['zhao', 93]]

C. ['zhang', 90], ['wang', 87], ['zhao', 93]

D. [('zhang', 90), ('wang', 87), ('zhao', 93)]
16、下面代码的输出结果是

for i in range(10):

    if i%2==0:

        continue

    else:

        print(i, end=",")

A. 2,4,6,8,    B. 0,2,4,6,8,   C. 0,2,4,6,8,10,   D. 1,3,5,7,9,

17、以下程序的输出结果是：

x = ['90','87','90']

n = 90

print(x.count(n)) 
A. 1   B. 2   C. None  D. 0
18、以下代码段，不会输出A，B，C，的选项是：

A. for i in range(3):

 print(chr(65+i),end=",")

B. for i in [0,1,2]:

    print(chr(65+i),end=",")

C. i = 0

while i < 3:

  print(chr(i+65),end= ",")

    i += 1

    continue

D. i = 0

while i < 3:

    print(chr(i+65),end= ",")

    break

    i += 1

19、以下程序的输出结果是：

s=''

ls = [1,2,3,4]

for l in ls:

    s += str(l)

print(s)

A. 1,2,3,4   B. 4321   C. 4,3,2,1   D. 1234
20、以下程序的输出结果是：

x= 10

while x:

    x-= 1

    if not x%2:

        print(x,end = '')

else:

    print(x)

A. 86420   B. 975311   C. 97531   D. 864200

21、以下程序的输出结果是：

frame = [[1,2,3],[4,5,6],[7,8,9]]

rgb = frame[::-1]

print(rgb)

A. [[1, 2, 3], [4, 5, 6]]       B. [[7, 8, 9]]    

C. [[1,2,3],[4,5,6],[7,8,9]]    D. [[7, 8, 9], [4, 5, 6], [1, 2, 3]]
22、执行以下程序，输入qp，输出结果是：

k = 0

while True:

    s = input('请输入q退出：')

    if s == 'q':

        k += 1

        continue

    else:

        k += 2

        break

print(k)

A. 2     B. 请输入q退出：   C. 3     D. 1  

23、当用户输入abc时，下面代码的输出结果是 
try:

   n = 0

   n = input("请输入一个整数: ")
   def pow10(n):

      return n**10

except:

   print("程序执行错误")
A. 输出：abc    B. 程序没有任何输出    

C. 输出：0    D. 输出：程序执行错误
24、以下程序的输出结果是：

>>> def f(x, y = 0, z = 0):

        pass

>>> f(1, , 3)

A. pass   B. None   C. not   D. 出错

25、给出如下代码 

MonthandFlower={"1月":"梅花","2月":"杏花","3月":"桃花","4月":"牡丹花",\"5月":"石榴花","6月":"莲花","7月":"玉簪花","8月":"桂花",\"9月":"菊花","10月":"芙蓉花","11月":"山茶花","12月":"水仙花"}

n = input("请输入1—12的月份:"); print(n + "月份之代表花：" + MonthandFlower.get(str(n)+"月"))

以下选项中描述正确的是
A. 代码实现了获取一个整数（1—12）来表示月份，输出该月份对应的代表花名

B. MonthandFlower是列表类型变量

C. MonthandFlower是一个元组

D. MonthandFlower是集合类型变量
26、以下选项中，不是建立字典的方式是

A. d = {[1,2]:1, [3,4]:3}   B. d = {(1,2):1, (3,4):3}   

C. d = {'张三':1, '李四':2}   D. d = {1:[1,2], 3:[3,4]}
27、假设将单词保存在变量 word 中，使用一个字典类型 counts={}，统计单词出现的次数可采用以下代码：

A. counts[word] = count[word] + 1       B. counts[word] = 1

C. counts[word] = count.get(word,1) + 1   D. counts[word] = count.get(word,0) + 1

28、下面代码的输出结果是

def change(a,b):

    a = 10

    b += a

a = 4

b = 5

change(a,b);print(a,b)

A. 10 5    B. 4 15    C. 10 15    D. 4 5

29、以下程序的输出结果是：

dict = {'Name': 'baby', 'Age': 7}

print(dict.items())

A. [('Age', 7), ('Name', 'baby')]      B. ('Age', 7), ('Name', 'baby')

C. Age':7, 'Name': 'baby'           D. dict_items([('Age', 7), ('Name', 'baby')])
30、当键盘输入“3”的时候，以下程序的输出结果是：

r = input("请输入半径：")

ar = 3.1415 * r *r

print("{:.0f}".format(ar))

A. 28   B. 28.27    C. 29   D. Type Error
	二、
	阅卷教师
	
	填空题（本大题共30小题，每题1分，共30分。）


1、任意长度的Python列表、元组和字符串中最后一个元素的下标为________。
2、已知 x = 3，并且id(x)的返回值为 496103280，那么执行语句 x += 6 之后，表达式 id(x) == 496103280 的值为___________。 

3、已知 x = [1, 2, 3, 4, 5]，那么执行语句 del x[1:3] 之后，x的值为____________。

4、表达式 abs(-3) 的值为___________。 

5、表达式 [str(i) for i in range(3)] 的值为____________。

6、表达式 1<2<3 的值为_________。 

7、已知 x = [[1, 2, 3,], [4, 5, 6]]，那么表达式 sum([i*j for i,j in zip(*x)]) 的值为______。
8、表达式 3 and not 5 的值为______________。 

9、表达式 ':'.join('1,2,3,4,5'.split(',')) 的值为__________________。

10、表达式 round(3.7) 的值为_________。 

11、表达式 'apple.peach,banana,pear'.find('p') 的值为______________。

12、表达式 type('3') in (int, float, complex) 的值为____________。 

13、表达式 r'c:\windows\notepad.exe'.endswith(('.jpg', '.exe')) 的值为_______。

14、表达式 eval('''__import__('math').sqrt(3**2+4**2)''') 的值为_________。 

15、表达式 chr(ord('A')+2) 的值为__________。

16、假设math标准库已导入，那么表达式 eval('math.sqrt(4)') 的值为_________。 

17、表达式 set([1,2, 2,3]) == {1, 2, 3} 的值为____________。

18、表达式 3 // 5 的值为_______________。 

19、表达式 [1, 2] + [3] 的值为__________________。 

20、Python源代码程序编译后的文件扩展名为_________。 

21、已知列表 x = [1.0, 2.0, 3.0]，那么表达式 sum(x)/len(x) 的值为___________。 

22、查看变量类型的Python内置函数是________________。 

23、已知列表 x = [1, 2]，那么执行语句 x.append([3]) 之后，x的值为_____________。

24、Python 3.x语句 print(1, 2, 3, sep=',') 的输出结果为________________。 

25、已知列表 x = [1, 2, 3]，那么执行语句 x.pop(0) 之后，x的值为_________。
26、在循环语句中，__________语句的作用是提前结束本层循环。 

27、表达式 str([1, 2, 3]) 的值为__________________。

28、使用pip工具查看当前已安装的Python扩展库的完整命令是_____________。 

29、字典对象的___________方法可以获取指定“键”对应的“值”，并且可以在指定“键”不存在的时候返回指定值，如果不指定则返回None。

30、已知 f = lambda x: 5，那么表达式 f(3)的值为_____________。
	三、
	阅卷教师
	
	判断题（本大题共20小题，每题1分，共20分。请用“√”，“ⅹ”）

	
	得    分
	
	


1、在Windows平台上编写的Python程序无法在Unix平台运行。（ ）

2、如果需要连接大量字符串成为一个字符串，那么使用字符串对象的join()方法比运算符+具有更高的效率。（ ）
3、Python不允许使用关键字作为变量名，允许使用内置函数名作为变量名，但这会改变函数名的含义。（ ）

4、相同内容的字符串使用不同的编码格式进行编码得到的结果并不完全相同。（ ）
5、Python 2.x和Python 3.x中input()函数的返回值都是字符串。（ ）

6、Python字典中的“键”不允许重复。（ ）
7、为了让代码更加紧凑，编写Python程序时应尽量避免加入空格和空行。（ ）

8、集合可以作为元组的元素。（ ）
9、Python代码可以内嵌在asp文件中。（ ）

10、Python字典和集合支持双向索引。（ ）
11、Python变量名区分大小写，所以student和Student不是同一个变量。（ ）
12、列表对象的extend()方法属于原地操作，调用前后列表对象的地址不变。（ ）
13、0o12f是合法的八进制数字。（ ）
14、如果仅仅是用于控制循环次数，那么使用for i in range(20)和for i in range(20, 40)的作用是等价的。（ ）
15、带有else子句的异常处理结构，如果不发生异常则执行else子句中的代码。（ ）
16、删除列表中重复元素最简单的方法是将其转换为集合后再重新转换为列表。（ ）
17、一个函数如果带有默认值参数，那么必须所有参数都设置默认值。（ ）

18、同一个列表对象中所有元素必须为相同类型。（ ）
19、函数内部定义的局部变量当函数调用结束后被自动删除。（ ）

20、表达式 [] == None 的值为True。（ ）
	四、
	阅卷教师
	
	程序填空题（本大题共2小题，每空2分，共10分。）

	
	得    分
	
	


1、根据输入字符串 s，输出一个宽度为 15 字符，字符串 s 居中显示，以“=”填充的格式。如果输入字符串超过 15 个字符，则输出字符串前 15 个字符。提示代码如下：
s = input()

print(____①____)

2、下面代码的功能是，随机生成50个介于[1,20]之间的整数，然后统计每个整数出现频率。请把缺少的代码补全。
import random

x = [random.________ ②____(1,20) for i in range(__③_____)]

r = dict()

for i in x:

    r[i] = r.get(i, __④___)+1

for ______ ⑤____  in r.items():

print(k, v)

	五、
	阅卷教师
	
	程序设计题（本大题共2小题，每题5分，共10分）

	
	得    分
	
	


1、仅使用 Python 基本语法，即不使用任何模块，编写 Python 程序计算下列数学表达式的结果并输出，小数点后保留2位。 [image: image2.png]



2、输入三位整数，分解出个位、十位和百位并打印输出。
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1、仅使用 Python 基本语法，即不使用任何模块，编写 Python 程序计算下列数学表达式的结果并输出，小数点后保留2位。 [image: image4.png]



2、输入三位整数，分解出个位、十位和百位并打印输出。
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